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PROCES VERBAL DESCRIPTIF 
 
 
 
L’AN DEUX MILLE VINGT TROIS 
 
ET LE VENDREDI QUINZE DECEMBRE 
 
 
A LA REQUETE DE :  
 

 
REPRESENTE PAR :  
 
Pour laquelle domicile est élu au cabinet de Maître 
Vincent RIEU, Avocat associé de la SCP DORIA AVOCATS, Avocats à la Cour d'Appel de 

MONTPELLIER, y domiciliés 23 Bis rue  Maguelone 34000 MONTPELLIER, qu'elle const itue pour 

les siens sur le présent et ses 

suites 
 
AGISSANT EN VERTU :  
 

 
 

Je, Thierry LE FLOCH Commissaire de Justice associé, membre de la Selarl LE FLOCH – BAILLON - 
BICHAT, à la résidence de 34960 MONTPELLIER, et y demeurant 15 Passage Lonjon, soussigné, 
 
Me suis transporté sur la commune de LUNEL VIEL AU 722 rue de République, immeuble donnant sur 
rue au rez de chaussée , à l’effet de procéder à la description exacte et détail lée des biens qui y sont 
situés et appart iennent à  : 

 
Dont le requérant se propose de poursuivre l’expropriation en la forme légale, le susnommé n’ayant pas 
satisfait au commandement aux fins de saisie immobilière signifié par exploit de Maître LE FLOCH, 
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Commissaires de Justice associés à la SELARL LE FLOCH – BAILLON – BICHAT à la résidence de 
MONTPELLIER, le 02 novembre 2023. 
 
 
 
 
 
 
AINSI QU’IL SUIT :  
 
Désignation : 
 

 
 
SYNDIC : L’immeuble est divisé en deux part ies( rez-de chaussée et étage), il n’a pas été possible 
d’entrer en contact avec le débiteur ou avec le propriétaire de l’étage, aucun élément ne permet 
d’indiquer l’exis tence d’un quelconque syndic. 
 
BAIL  : Sur indication des voisins il n’existe aucune occupation du bien depuis plusieurs années, celui-ci 
est à l’abandon. Aucun bail n’est porté à ma connaissance. 
 
 
CHAUFFAGE : climatisation réversible 
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EXTERIEUR  
 
 
La façade  de l’immeuble est en pier re,  l’accès au lot se fait directement par la porte située face à la RN 
113 au numéro 722 de la rue. 
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ENTREE 
 
Le bien a fait l’objet d’une rénovation récente, voire encore en cours d ’achèvement, l ’entrée se fait par 
une porte en bois ajourée en partie haute , elle donne accès à un sas desservant sur la gauche le séjour 
et sur la droite une chambre. 
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SEJOUR  
 
Les murs se composent de platre peint en blanc sans défaut notable 
 
Le sol possède un revêtement en carrelage de couleur claire. 
 
Le plafond peint en blanc ne présenta pas de marque vis ible, des poutres apparentes agrémentes les 
part ies  hautes. 
 
Cette pièce possède également deux fenêtres en bois double vitrage, deux vantaux avec volets bois 
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CUISINE 
 
Les murs de la cuisine sont const itués de peinture blanche sur deux pants et de pierres apparentes pour 
le mur sépa rant l’une des chambres. 
 
Le sol est recouvert d’un carrelage beige sans défaut apparent 
 
 
Les meubles hauts et bas ne présentent aucune détérioration particulière 
 
La pièce est équipée d’un évier inox un bac, un égouttoir. 
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DEBARRAS 
 
Cet espace est laissé brut et  reçoit le ballon électrique d’eau chaude sanitaire, il s’agit d’un cloisement 
opéré au fond de la cuisine. 
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CHAMBRE N°1 
 
 
Les murs se composent de platre peint en blanc sans défaut notable, l’un des murs est constitué de 
pierres apparentes. 
 
Le sol possède un revêtement en carrelage de couleur claire. 
 
Le plafond peint en blanc ne présenta pas de marque vis ible, des poutres apparentes agrémentes les 
part ies  hautes. 
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CHAMBRE N°2 
 
 
Les murs se composent de plâtre peint en blanc sans défaut notable 
 
Le sol possède un revêtement en carrelage de couleur claire. 
 
Le plafond peint en blanc ne présenta pas de marque vis ible, des poutres apparentes agrémentes les 
part ies  hautes. 
 
La pièce est  ajourée par une fenêtre deux vantaux et une porte fenêtre un vantail  en PVC. 
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CHAMBRE N°3 
 
 
Les murs se composent de plâtre peint en blanc sans défaut notable et pour partie de pierres apparentes 
en bon état d’entretien. 
 
Le sol possède un revêtement en carrelage de couleur claire. 
 
Le plafond peint en blanc ne présenta pas de marque vis ible, des poutres apparentes agrémentes les 
part ies  hautes. 
 
La pièce est ajourée par une fenêtre deux vantaux en bois équipée de volets bois. 

$
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SALLE D’EAU WC 
 
Le revêtement de sol est constitué d’un carrelage de couleur foncée laissé en bon état. Q 
 
Les murs faïencés et peints demeurent sans dégradation pour les parties visibles. 
 
Cette salle de bain se compose d’une simple vasque, d’une douche italienne, et d’un WC avec réservoir 
de chasse, l ’ensemble en état de fonctionnement apparent. 
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De tout ce qui précède, j’ai dressé le présent  PROCES VERBAL pour servir  et valoir ce que de droit 
 

 
                                                                                                         
 
 


